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Hallo Dordrecht heeft geschenkpakketten en cadeaus voor zowel bedrijven als 
particulieren. In allerlei prijsklassen is er keuze voor iedereen. Deze brochure 
is slechts een greep uit onze ruime collectie cadeaus voor iedere gelegenheid. 
Met de feestdagen in zicht kun je handig kiezen uit ons assortiment.

Maar nog handiger is het om langs te komen in de 
Hallo Dordrecht-winkel op de Blekersdijk want er is veel 
meer mogelijk dan we hier kunnen laten zien.
Je kunt namelijk ook je eigen pakket helemaal zelf 
samenstellen. Wil je het laten verpakken in een doos, 
een mandje, een kistje of een tas? Het is allemaal 
mogelijk. Of het nu om één geschenk gaat, een paar 
honderd of nog meer. Bij Hallo Dordrecht staan we 
klaar om de mooiste cadeaus en pakketten samen 
te stellen. Neem je cadeau mee vanuit de winkel 
of laat het bezorgen op ieder gewenst adres.

We verzorgen ook een persoonlijke boodschap 
voor bij het (eindejaars)geschenk in de vorm 
van een (kerst)kaart, visitekaartje, brief of 
ander persoonlijk bericht.

Neem gerust contact met ons op voor 
meer informatie.



pakketten pakkettenDordtse Dordtse

INHOUD
Honing uit de Biesbosch 275 gram
Dordtse thee 100 gram
Melkchocolade schaapjes 100 gram
Honingpot 10 x 11 cm
Set theezeef en honinglepel
Emaille mok met Dordtse opdruk
Verpakt in geschenkdoos

INHOUD
Oud Dordt kaas, 48+ streekkaas ± 325 gram
Dordtse wijn (rood) van Dordtse bodem
Fonduemok met 2 vorkjes 10 x 10 x 10 cm
Flesje pindamix 150 gram
Schapen peper en zoutstel
Verpakt in geschenkdoos

HoningzoetKaas- & schapenkop 38,85
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

47,00 33,89
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

41,00 

VERRAS JE KLANTEN OF COLLEGA’S MET EEN 
UNIEK CADEAU! KIES UIT EEN SPECIAAL DORDRECHT PAKKET. 

LEUK OM TE GEVEN EN ONTVANGEN!



pakketten pakkettenDordtse Dordtse

INHOUD
Dordtse koffie 250 grams, 2 pakken
Stroopwafelpot met stroopwafels 10,8 x 16,1 cm
Stroopwafel onderzetters set van 2 stuks 0 10 cm
Zakje stroopwafels
Emaille mok met Dordtse opdruk
Rond koffertje 16,5 x 14,5 cm
Verpakt in geschenkdoos

INHOUD
6 Dordtse Schapenkop biertjes
Bierglas gegraveerd met Dordtse schapenkop
1 paar Dordrecht sokken
Verpakt in metalen toolbox, 2 vaks

Biertje! Bakkie doen
41,33

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

50,00 

39,67
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

48,00 

VERRAS JE KLANTEN OF COLLEGA’S MET EEN 
UNIEK CADEAU! KIES UIT EEN SPECIAAL DORDRECHT PAKKET. 

LEUK OM TE GEVEN EN ONTVANGEN!



pakketten pakkettenDordtse Dordtse

INHOUD
Dordtse wijn (wit) van Dordtse bodem
Oud Dordt kaas, 48+ streekkaas ± 325 gram
Wijnglas gegraveerd met Dordtse schapenkop
Verpakt in tapas wijnkist, bedrukt met Dordtse skyline

Wijnen!

DORDRECHT

DORDRECHT

INHOUD
Melkchocolade schaapjes 100 gram
Dordrecht magneet
Boter kaas en eieren schaap spel
T-shirt bedrukt met Dordrecht
Mok Dordrecht
Schapen peper en zoutstel
1 paar Dordrecht sokken
Pluche schaap 25 cm
Verpakt in touwmand katoen 28 x 20 cm met pu lederen grepen

Echte schapenkop
40,91

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

49,50 

VERRAS JE KLANTEN OF COLLEGA’S MET EEN 
UNIEK CADEAU! KIES UIT EEN SPECIAAL DORDRECHT PAKKET. 

LEUK OM TE GEVEN EN ONTVANGEN!

72,24
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

87,40



Dordtse koffie
Zet een geurig ‘bakkie’ van Dordts gebrande 
koffiebonen. Huisbonen melange of espresso 

melange in 250-grams verpakking.

Dordtse thee
Een assortiment losse thee uit de Dordtse 

Stadsbranderij, bosvruchten, rooibos, sencha lemon 
en Dordrecht stadsthee in 100-grams verpakking.

Schapenkoppen biertje
De succesnummers van 

Stadsbrouwerij Dordrecht.

Chocolade Schapen
Lekkere melkchocolade 
schaapjes in 100-grams 

verpakking. Op het zakje 
staat de sage waarom 
Dordtenaren schapen-

koppen heten 
(ook in Engelse 
tekst leverbaar).

6,79
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

7,40 9,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

11,50

7,85
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

9,50

2,27
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

2,75

4,77
prijs is excl. BTWincl. BTW 

5,20

delicatessen delicatessenDordtse Dordtse

Oud Dordt kaas
Pittige, romige 48+ streekkaas 

van ongeveer 325 gram. 
Lekker bij de borrel 
of zo uit het vuistje.

6,38
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

6,95

2,98
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

3,25

Honing uit de Biesbosch
Geurige honing in een potje 
van 275 gram. Lekker in de 
thee, op brood of om mee 

te bakken.

4,13
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

4,50

13,64
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

16,50

Dordtsche bubbels 
Mousserende witte wijn 

van Dordtse druiven.

Chocolade schaap
Een lekker schaap 

gemaakt van 
kwaliteitschocolade 

door Olala Chocolade.
Dordtse koolzaad olie

De Dordtse koolzaadolie is puur en 
lokaal. Zowel geteeld, geperst als 
gebotteld in Dordt. Inhoud 250 ml.

VERRAS JE KLANTEN OF COLLEGA’S MET EEN 
LEKKER CADEAU! KIES UIT DORDRECHT LEKKERNIJEN, 

LEUK OM TE GEVEN EN ONTVANGEN!

6,38
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

6,95

5,73
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

6,25

5,46
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

5,95

Stroopwafels in Dordts blikkie
Lekkere stroopwafels in een 

handig bewaarblik met 
Dordtse afbeelding.

Dordtse melkbus 
pepermuntjes

In een nostalgisch melkbusje zijn 
heerlijke pepermuntjes verpakt. 
Een mooi Dordrecht design en 

het is ook een spaarpot!

5,46
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

5,95

Dordtse 
heimweetjes

Muntdrop in een 
handig bewaarblik 

met oude foto’s 
van Dordrecht.

Dordtse melkbus 
dropjes

In een nostalgisch melkbusje zijn 
heerlijke dropjes verpakt. 

Een mooi Dordrecht design 
en het is ook een spaarpot!

Dordtse wijn
Rood of wit. Kwaliteitswijn van Dordtse bodem. 

De wijngaard van de Bilderhof is in de Dordtse Biesbosch.

6,38
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

6,95

5,46
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

5,95



Bier of wijnglas 
Wat een origineel cadeau zijn deze 

glazen! Ze zijn voorzien van een 
schapenkopgravure met de tekst: 

Hallo Schapenkop Dordrecht.

Houten serveerplank
Deel de lekkerste hapjes 

uit met deze kloeke 
Dordtse serveerplank.

Retrotas
Bedrukt met de skyline 

van Dordrecht, maar iets 
anders is ook mogelijk.

Dordrecht sokken
Unieke Dordrecht sokken 

van Citysockss. 
Eén maat, past altijd!

Schapen 
peper en zoutstel 

De smaakmakers op 
iedere tafel.

Schaap schaakspel 
Een schaakspel mag niet 

ontbreken in de spelletjeskast! 
32 x 32 cm met witte 
en zwarte schapen

Schaap spelletje boter, 
kaas en eieren 

Boter kaas en eieren, wie kent 
dit spel niet? Formaat 11 x 11 cm.

Emaille mok
In verschillende kleuren en 

opdrukken verkrijgbaar.

Mok
Bedrukte mokken met unieke 

spreuken, de skyline van 
Dordrecht of andere Dordtse 
voorstellingen. Ook mogelijk 

met eigen bedrukking.

Puzzel
Puzzel in een 

doosje, 315 stukjes. 
Verschillende opdrukken 

verkrijgbaar. Ook mogelijk 
met eigen foto.

Pluche schaap 
Een zachte en aaibare 
schapenkop, 25 cm.

DEZE  ARTIKELEN ZIJN LOS TE 
BESTELLEN OF ALS ITEM OM UW EIGEN 

PAKKET MEE SAMEN TE STELLEN.

7,85
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

9,50

26,86
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

32,50

10,33
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

12,50

7,85
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

9,50

DEZE  ARTIKELEN ZIJN LOS TE 
BESTELLEN OF ALS ITEM OM UW EIGEN 

PAKKET MEE SAMEN TE STELLEN.

cadeausDordtse Dordtse cadeaus

8,23
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

9,95

15,29
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

18,50

6,20
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

7,50

18,60
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

22,50

6,20
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

7,50

7,85
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

9,50

4,55
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

5,50

45,45
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

55,00

9,51
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

11,50

Powerbank
Met deze Dordrecht 

powerbank laadt je de batterij van je telefoon 
of tablet binnen no-time weer op tot het 

niveau waarmee je je apparaat weer kunt 
gebruiken. 2400 mAh, 10 x 6,2 cm. 

Verkrijgbaar met verschillende opdrukken.

T-shirt Dordrecht
Een schitterend 
Dordrecht T-shirt 
dat je met trots 

kunt dragen. 
Verkrijgbaar in 
verschillende 

kleuren en 
maten.

VERRAS JE KLANTEN OF COLLEGA’S MET EEN 
BIJZONDER CADEAU! KIES UIT UNIEKE DORDRECHT GIFTS 

LEUK OM TE GEVEN EN ONTVANGEN!



pakketten pakkettenVerpakking Verpakking

Onze pakketten worden standaard 
in een geschenkdoos verpakt. 

Wilt u een andere verpakking zoals 
één van deze manden of poefjes, 

dan kan dit ook.

Vraag naar de mogelijkheden voor eventuele 
bedrukking met uw naam of logo.

23,10
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

27,95 

10,70
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

12,95

13,18
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

15,95 

15,29
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

18,50

Deze artikelen zijn ook los verkrijgbaar.

8,22
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

9,95 
12,35

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

14,95

Opbergpoef
Deze stoere opberg/decoratie poef is een ware 
topper en valt snel op door het corduroy design. 

Naast het feit dat deze driepotige poef het interieur 
stijlvol kan aankleden, is het ook multifunctioneel. 

Onder de deksel bevindt zich een praktische 
opbergruimte. Afmeting Ø 28 x 40 cm.

To sit to cool koeltas
Deze extra hoge en sterke koeltas is aan de zijkanten 

verstevigd en daardoor geschikt om op te zitten. 
Aan de binnenzijde is de tas volledig gevoerd met 

koelfolie. Deze tas is volledig opvouwbaar en daarom 
eenvoudig plat op te bergen of te vervoeren. Tevens 
uitgerust met een handige verstelbare draagband. 

Afmeting 28 x 28 x 36 cm.

Vintage ribbel mand groen
Met dit trendy mandje kun je het interieur op een 
stijlvolle wijze helemaal opfleuren. Gebruik deze 
mand bijvoorbeeld als functionele opbergmand 

voor plaids of sloffen. Ook misstaat dit mandje niet 
in de badkamer of slaapkamer. De buitenvoering 
is in zijn geheel van geribbeld corduroy en heeft 

PU handvatten. Afmeting 39 x 56 x 3,5 cm.

Hyacint mand met handvatten
Deze ruime mand is gemaakt van gedroogde hyacinten 

en is daarmee een prachtig ecologisch verantwoord 
product. Door het royale formaat is deze mand voor vele 

toepassingen te gebruiken. Denk bijvoorbeeld aan planten- 
of krantenbak. Ook zou het perfect kunnen fungeren als 

basis voor een geschenkpakket. Afmeting 50 x 45 x 25 cm.

Opbergmand vilt
Een erg leuke mand die als opbergmand 
of bloempot te gebruiken is. Voorzien van 
decoratieve grote knopen. Ook leuk als 

basis voor een geschenkpakket. 
Afmeting 31 x 45 x 19,5 cm.

Belly basket zwart/goud
Stijlvolle en multifunctionele handgeweven 

“belly” mand van zeegras materiaal. Deze eco 
vriendelijke mand heeft vele toepassingen: 

opbergmand, strand/boodschappen tas, 
decoratief en zelfs als plantenbak! 

Afmeting Ø 32 x 34 cm.



geschenkenFeest geschenkenFeest

Wijnkist +
borrelplank

Wijnkist +
wijnrek

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.
*prijs is exclusief fles wijn en kaas. *prijs is exclusief fles wijn.

Een verrassend houten 
wijn gift box met een dubbele 

functie als wijnrek!

Een prachtig cadeau om weg 
te geven en geweldig om als 

geschenk te krijgen!

De voorkant van de bamboe 
deksel is geschikt voor het 

serveren van tapas gerechtjes 
terwijl u de achterkant als 
snijplank kunt gebruiken.

18,60
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

22,50

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

18,60
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

22,50



geschenken geschenken

Wijnkist +
Desk Topper

Wijnkist +
dienblad

*prijs is exclusief fles wijn. *prijs is exclusief fles wijn en inhoud.

Een luxe wijnkist voor één fles wijn die 
door het afgewerkte handvat makkelijk 

is mee te nemen. De wijnverpakking 
kan, na het uithalen van de fles, worden 
omgezet tot een houten dienblad om de 
wijn en eventuele bijbehorende hapjes 

en glazen op te serveren.

De Desk Topper is een unieke box voor 
je favoriete wijn. Daarnaast kan de box 

omgebouwd worden tot een bureau-organizer. 
Het deksel van de box kan worden gebruikt om 

de compartimenten te verdelen. 
De Desk Topper is perfect voor het netjes 

opbergen van bijvoorbeeld pennen, kaarten, 
mobiele telefoon en meer. Supergaaf om 
als cadeau te geven, maar natuurlijk ook 

om zelf te hebben!

geschenkenFeest geschenkenFeest

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

18,60
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

22,50

18,60
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

22,50



geschenkenFeest geschenkenFeest

Wijnkist +
telefoon oplader

Wijnkist +
lamp

Smartphone in de ene en een glas wijn in de andere 
hand: dé ideale manier om te ontspannen. Dit 

wijnkistje is op zulke momenten je beste kameraad. 
Behalve dat je fles wijn er veilig in opgeborgen is, kun 
je je smartphone ermee opladen. Het deksel van de 
kist heeft een ingebouwde draadloze oplader die je 

smartphone oplaadt als je deze op het deksel plaatst 
en is meteen een organiser voor kleine spullen.

De geschenkverpakking die je kunt 
veranderen in een lamp! 

De meegeleverde kabel en fitting 
plaats je eenvoudig in de houten 

box en creëer je eigen design 
houten lamp! Een prachtig cadeau 

om weg te geven of geweldig 
geschenk om te krijgen!

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

20,67
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

25,00

22,73
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

27,50



geschenkenFeest geschenkenFeest

Wijnkist +
vogelhuisje

Wijnkist +
kruidentuin

Deze houten geschenkdoos 
voor een fles wijn verandert 

in een vogelhuisje. Door 
deze wijnkist in je achtertuin, 

aan een boom of aan een 
paal te hangen creëer je een 
mooi duurzaam vogelhuisje 
om allerlei vogelvrienden 

aan te trekken. 

Een houten geschenkdoos die verandert 
in een kruidentuin. Door het deksel te 

gebruiken om drie aparte compartimenten 
te creëren, kun je drie verschillende 

kruiden in één wijnkist kweken! Zo heb je 
altijd je favoriete kruidensoort bij de hand. 

In het kistje zitten 3 zakjes met zaden: 
rucola, basilicumen radijs. 

Zo kun je direct beginnen met het 
kweken van je eigen kruiden!

*prijs is exclusief fles wijn.

16,12
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

19,50

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

22,73
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

27,50



Wijnkist enkel
6,20

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

7,50 11,16
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

13,50Wijnkist dubbel

Opbergkrat klein
31 x 23 x 15 (lxbxh)

15,29
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

18,50

geschenkenFeest geschenkenFeest

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

Wijnkist gevel 7,02
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

8,50

Opblaasbare poef
Deze opblaasbare poef is niet alleen 
licht en luchtig, maar ook echt een 
sfeervolle eyecatcher voor in de 
woonkamer. Binnenin de hoes zit 

een opblaasbaar compartiment wat 
eenvoudig met lucht gevuld kan worden 

middels het blaasventieltje. Om de 
poef zit een hoes gemaakt van velvet 
stof welke af te sluiten is middels een 

ritssluiting. Een comfortabele poef 
waarop je dus heerlijk kunt relaxen. 

Afmeting Ø 55 x 30 cm.

Woondeken
Maak je huis gezellig met dit mooie plaid van 

SENZA. Deze deken is te gebruiken als decoratief 
item voor op de bank, de stoel en op het bed, 

maar is daarnaast ook geschikt om onder weg te 
kruipen op een koude winteravond. Het plaid is 

groot van formaat en aan de achterkant voorzien 
van heerlijk zacht sherpa fleece. Een ware topper 

voor in ieder huis! Afmeting 150 x 200 cm.

Krasposter 
Nederland heeft zoveel 

mooie steden en 
bezienswaardigheden te 

bieden dat je deze eigenlijk 
allemaal zou moeten bezoeken. 
Met deze originele krasposter 

kun je heel eenvoudig zien 
welke trekpleisters je allemaal 
al hebt bezocht en welke nog 

op de To-Do lijst staan. Er 
staan in totaal 100 locaties op 
de poster welke allemaal zijn 
voorzien van een kraslaagje. 
Zo kun je alle locaties open 
krassen welke je reeds hebt 

bezocht. Afmeting 55 x 80 cm.

6,57
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

7,95

13,18
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

15,95

28,88
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

34,95



geschenkenFeest geschenkenFeest

MAAK HET PERSOONLIJK 
DOOR BEDRUKKING MET EIGEN LOGO, 

AFBEELDING OF FOTO!
VRAAG NAAR DE 

MOGELIJKHEDEN EN PRIJZEN.

Huisjes serveerplankjes
Met deze vrolijke serveerplankjes kan 

de presentatie van gerechten niet 
meer stuk. De houten plankjes zijn 
food proof en hebben de vorm van 
typisch Nederlandse huisjes. Ideaal 
te gebruiken voor kleine hapjes of 

het serveren van tapas! De plankjes 
zijn gemaakt van Paulownia hout, wat 

voor een warme look zorgt.

Wijn serveerplank 
puzzelstukje
Deze unieke 

serveerplank heeft 
een uitsparing voor 

het serveren van een 
goed glas wijn. Naast 

het glas is er nog 
voldoende ruimte voor 
een bijpassend hapje. 

Meerdere stuks zijn door 
de speciale puzzel vorm 
te combineren tot één 
grote presenteerplank 

op tafel. Een echte 
eye-catcher tijdens elk 

feestje of borrel.

Fitpot
Vind jij het ook zo belangrijk 
om thuis fit te blijven? Dan is 

de nieuwe Fit Pot echt iets voor 
jou! De Fit Pot bestaat uit een 
functionele weckpot gevuld 
met 50 kaarten met daarop 

100 sportieve opdrachten om 
FIT te blijven. Zorg iedere dag 
voor een gevarieerde work-out 
door enkele kaarten te trekken 
uit de Fit Pot en de beschreven 

oefeningen uit te voeren.

6,20
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

7,50

5,37
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

6,50

6,57
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

7,95

11,53
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

13,95

14,00
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

16,95

4,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

5,45

9,88
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

11,95

Shuffle battle spel
Bij dit spel gaat het er 

om dat jouw gekleurde 
schijfjes zo snel mogelijk 

op het veld van de 
tegenstander geschoten 
worden. Door middel van 
de elastieken band schiet 

je de schijfjes door de 
smalle opening naar de 
andere kant. De eerste 

speler die geen schijven 
meer heeft, wint het spel! Telefoonkluis

Even helemaal offline met het hele gezin of de vriendengroep 
is nu eenvoudig te realiseren middels deze telefoonkluis. Er 
is ruimte voor 6 mobiele telefoons en het kluisje kan worden 

afgesloten met een slot. Ideaal om even helemaal offline te zijn!

Opblaasbaar rendierspel 
Het wordt lachen, gieren en brullen met 

dit opblaasbare rendier spel. Zet het 
rendierengewei op je hoofd zodat je 

tegenstanders kunnen ringwerpen. Het zorgt 
gegarandeerd voor pret en vertier. Gooi jij de 
meeste ringen raak? Dan ben je de winnaar!

Karaoke boombox met microfoon
Zing jou grootste hits mee 

met deze Karaoke Boombox. 
De boombox is eenvoudig via 

Bluetooth te verbinden en heeft 
tevens een handige standaard voor 
de telefoon. Je kunt zo gemakkelijk 

de songteksten meezingen in de 
bijgeleverde microfoon. Daarnaast 

beschikt de boombox ook over 
wisselende LED Verlichting om 
echt in de party sfeer te komen.



LIEVER MAATWERK?
Wij geloven dat het geven en ontvangen van een cadeau altijd een feestje moet zijn! 

Daarom hebben we de meest unieke promotieartikelen, relatiegeschenken, 

feestpakketten in ons assortiment. Omdat we je graag persoonlijk adviseren kunnen 

we altijd maatwerk bieden. Zo zorgen we er samen voor dat je snel de perfecte gift gevonden hebt.

OP DE VOLGENDE PAGINA’S 
VINDT U ONS GROTE 

ASSORTIMENT THEMA
FEESTPAKKETTEN



pakkettenFeest

INHOUD
Gezouten pinda’s 60 gram
2 flesjes Piacelli aperitief bitter yellow à 98 ml
Pretzels crush sriracha 65 gram
Bifi original 22,5 gram
Rijstchips kaas 60 gram
Bruschetta garden grill 70 gram
Suikerwafel 55 gram
2 Johnny Doodle single vanilla fudges
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

INHOUD
Snijplank met tekst Jij bent een topper 22 x 15 cm
One glas Pinot Grigio 187ml
Set van 4 wenskaarten
Gezouten pinda’s 50 gram
Kaaspuntjes 125 gram
Thin pretzels 80 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in A4 brievenbus geschenkdoos

pakkettenFeest

APERITIEF JE Toppertje13,00
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

14,61

14,95
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

17,55

BRIEVENBUSPAKJE



pakkettenFeest

INHOUD
Truffel bites 80 gram
Popcorn 125 gram
Mallow twist 90 gram
Partymix zoutjes 90 gram
Gezouten pinda’s 60 gram
Choco cookie dough 50 gram
Pretzelsticks XXL 200 gram
2 cupjes fruitbeleg aardbei à 15 gram
Toast 100 gram
Mars single 51 gram
Thee Smile 10 x 2 gram
Coca Cola 20 cl
Suikerwafel 90 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

INHOUD
Fudge vanille 170 gram
Thee biscuit 100 gram
Chips zeezout 90 gram
Pinda’s in blik 150 gram
XXL pretzel sticks 200 gram
Caramelsticks 50 gram
Sparkling apple 330 ml
Kaaspuntjes 125 gram
Toast 100 gram
Suikerwafel 55 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

Feestje Samen genieten
19,50

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

21,76

19,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

21,78



INHOUD
Backpack 600D polyester
Sleutelhanger oplader
Oneglass Cabernet Sauvignon 187 ml
Bookchoice éénmalige code voor een maand naar keuze om 
8 e-books- of luisterboeken te downloaden, 1 jaar geldig
Kitkat 4-Finger 41,5 gram
Maltesers zakje 37 gram
Pringles Original 40 gram
Popchips Barbeque 40 gram
Pinda’s gezouten 50 gram
Hot Choc 4 x 25 gram
Pretzelsticks xxl 200 gram
Bruschetta tomaat & mozzarella 70 gram
2 blikjes Coca Cola à 33 cl

Vandaag is rood 32,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

37,35 

pakkettenFeest

INHOUD
Isoleerfles 0,5L
Pannenkoekmix 180 gram
Wafelbolletjes bieslook/roomkaas 50 gram
Popcorn zout 100 gram
Thee biscuits 100 gram
Fairtrade thee 10 x 2 gram
Ontbijtkoek 90 gram
Sparkling grape 75cl
Karamel sticks 50 gram
Meringue stracciatella 75 gram
Broodchips 60 gram
Ribbelchips gezouten 90 gram
2 cupjes fruitbeleg bosbes à 15 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

Winter wonderland
32,50

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

36,91

pakkettenFeest

Popcorn zoet mini 50 gram
Hapkoek 90 gram
2 suikerwafels à 55 gram
Droste puur choco 85 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos



INHOUD
Voorraadpot glas 750ml
Voorraadpot glas 500ml
Blikje Bittburger bier 33cl
1WINE blanc 187ml
Pepermunt 100 gram
Lonka soft nougat pinda & vruchten 135 gram
Ribbelchips gezouten 90 gram
Pinda’s gezouten 50 gram
Pretzelsticks xxl 200 gram
Toast 100 gram
Mallow twist 90 gram
Broodsnacks 60 gram
Kaaspuntjes 125 gram
Amandelkransen 4 stuks
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

Goudeerlijk 32,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

33,62 

pakkettenFeest

INHOUD
Opvouwbaar krukje in opbergzak
Dobbelstenenspel met beker
Bifi original 22,5 gram
Melkchocoladereep Cappuccino 100 gram
Snackmix chips 70 gram
2 flesjes Swinckels Superior Pils oneway à 33cl
Cocktail mix 50 gram
Gezouten pinda’s 60 gram
Kaaspuntjes 125 gram
Toast 100 gram
Partymix zoutjes 90 gram
Hapkoek 90 gram
2 Johnny Doodle single vanilla fudges
Cookies in cup 100 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

Dobbelen
32,50

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

37,36



INHOUD
Belly basket
Mokje Sphere Ø 7.5 x H 8 cm
Mokje Fiori Ø 7.5 x H 8 cm
Kerstslinger met 30 papieren kerstboompjes
Limoncello koekjes 80 gram
Patatas fritas paprika 110 gram
Delizioso Allioli 130 gram
Pan Tostado 100 gram
Choco cookie dough 50 gram
Popcorn zoet 100 gram
Pretzel sticks salt 40 gram
Blikje pinda’s 150 gram
Chocomelk 500 ml
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

Mand vol  32,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

36,67 

pakkettenFeest

INHOUD
Glazen bol met LED lichtjes
Mikado set hout
Horecamix cup 150 gram
Kaaspuntjes 125 gram
Ice Tea rooibos 1 liter
Kleurendrop 55 gram
Popcorn zoet 100 gram
2 cupjes pindakaas à 10 gram
Thee selectie 3 x 5 x 2 gram
Dropfudge 150 gram
Ribbelchips paprika 90 gram
Stracciatella meringues 55 gram
Meergranen crackers 5 stuks
Hapkoek 90 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

Rustgevend
32,50

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

36,47



pakkettenFeest

INHOUD
Vinarius Shiraz 25 cl
Windlicht transparant inclusief waxinelicht
Bookchoice éénmalige code voor een maand naar keuze om 
8 e-books- of luisterboeken te downloaden, 1 jaar geldig
Horecamix 150 gram
Chips zeezout 90 gram
Nougat 130 gram
Tea wafers 135 gram
Zwarte thee 15 gram
Pretzelsticks xxl 200 gram
Amaretto cups 125 gram
2 Honey Spoons
Stracciatella meringues 55 gram
Cinnamon gingerbread 200 gram
Popcorn kaneel 90 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

LEKKER KNUS 32,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

37,18 INHOUD
Fles/bloempot & reservoir
7 kaarsen 11 cm
Groene olijven 70 gram
Luxe pepermunt 100 gram
Groentechips salt & vinegar 75 gram
2 zakjes gezouten pinda’s à 50 gram
2 blikjes Green Cola 33cl
Grissinetti olijfolie 150 gram
Groene pesto 90 gram
Koekjes 85 gram
Kaaspuntjes 140 gram
Chocoladereep 82% 50 gram
Fairtrade thee 20 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

GROENE VINGERS
35,75

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

40,63 



pakkettenFeest

INHOUD
Silvermine Wines Chardonnay 75 cl
Glazen fles Ø 8 x h 10 cm
Glazen fles Ø 7 x h 12 cm
7 kaarsen 11 cm
Decoratiezand 600 gram
Dienblad 50 x 20 cm
Hapkoek 90 gram
Ribbelchips paprika 90 gram
X-mas chocolates 90 gram
Toast naturel 90 gram
Parmezaan wafels 75 gram
Mallow gifts 140 gram
2 cups vegetarische sandwich spread à 25 gram
Choco kerstboomkoek 2 stuks
BBQ star mix 125 gram
2 minidoosjes Bio Fairtrade Earl Grey thee à 2 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

IN VUUR EN VLAM 
45,50

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

52,94 

INHOUD
Viña Ainzón 75 cl
Kerstsokken in geschenkverpakking
Servetten knitted
Pretzel sticks salt 40 gram
Popcorn sweet & salt 90 gram
Sneeuwballen 60 gram
Amandelkransen 4 stuks
Cupje fruitbeleg bosbes 15 gram
Cupje fruitbeleg aardbei 15 gram
Pannenkoekmix 180 gram
Gezoute karamel reep 125 gram
Toast 100 gram
Pepermunt 100 gram
Mini pretzels 80 gram
Fairtrade thee 10 x 2 gram
Hapkoek 90 gram
Chips zeezout 90 gram
2 zakjes gezouten pinda’s à 50 gram

WARME DAGEN 45,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

51,88 Cupje vegetarische sandwichspread 25 gram
Cupje kip paté 25 gram
Meringue stracciatella 75 gram
Karamel sticks 50 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos



pakkettenFeest

INHOUD
Opbergtas vilt 40 x 45 cm
Kenny bowl Ø15cm transparant
Zakje lichtpuntjes, 3 drijfkaarsjes
Mokkenset 2 delig
Bookchoice éénmalige code voor een maand naar keuze 
om 8 e-books- of luisterboeken te downloaden, 1 jaar geldig
Best Wishes VinoTinto 75 cl
Nougat choco 125 gram
Zwarte thee 15 gram
Speculaas pretzels 80 gram
Chips zeezout 90 gram
Studentenhaver zakje 100 gram
Popcorn sweet & salt 90 gram
Kerstboomkoek choco 2 stuks

INHOUD
Decoratieve led lichtslinger, lengte 3,6 meter inclusief batterijen
Herbruikbare wijnkurk rendier
Servetten Moments woven
Silvermine Wine Cabernet Sauvignon 75 cl
Barritas pipas 100 gram
Lonka soft nougat pinda&vruchten 135 gram
Chocosterretjes 150 gram
Meringue karamel & zeezout 75 gram
Ribbelchips paprika 90 gram
Honey roasted peanuts 150 gram
La Cafetera caffè latte 45 gram
Gingerbread 200 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

Gezellig op de bank Sprankelend45,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

52,92 

47,45
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

55,39 

Mauxion Salut puur 100 gram
Chocomelk 500 ml
Pannenkoekmix 180 gram
2 cups stroop à 20 gram
2 cups chocoladepasta à 10 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos



INHOUD
Etagère bamboe Ø21,5x26,5cm
Schaaltje 9cm Stripes
Best Wishes VinoTinto 75cl
Tapaskruiden 2x10 1x20 gram
Delizioso allioli 130 gram
Picos andaluz 150 gram
Patatas fritas naturel 110 gram
Kaaspuntjes 140 gram
Groene ontpitte olijven 140 gram
Olijfolie 100ml
Salty biscuits 200 gram
Amarettini 150 gram
2 zakjes gezouten pinda’s à 50 gram
Broodsnacks 60 gram
Truffels cookiedough 50 gram
Karamel sticks 50 gram
Popcorn zoet 100 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

Lekker borrelen
55,25

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

63,84 

pakkettenFeest

INHOUD
SENZA Grill BBQ & Serveerplank
2 flesjes Swinckels Superior Pils oneway à 33 cl
Servet BBQ
Bruschetta paprika-ham 90 gram
Horecamix 100 gram
Marshmallows 140 gram
Bakbroodmix bier 350 gram
Chocoladereep 35% 50 gram
BBQ saus 160ml
Augurkplakjes 180 gram
Snackmix chips 70 gram
Pretzelsticks xxl 200 gram
2 Johnny Doodle single vanilla fudges
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

Op de grill
47,45

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

55,28 



INHOUD
RPET Cabin Trolley Paspoort
Pinot blanc 75 cl
2 blikjes Palm 5.2% à 33 cl
Wooden tic tac toe
Thee selectie 3 x 5 x 2 gram
Stroopwafels 6 stuks
Toast mix 150 gram
Pretzels XXXL 3 smaken 150 gram
Tomatentapenade 140 gram
Ribbelchips gezouten 90 gram
Horecamix 150 gram
Pindarots mix 120 gram
Pepermunt 100 gram
Chocolade pinda’s 60 gram
Kleurendrop 55 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Artikelen worden in de trolley verpakt

GEPAST
91,00

prijs is excl. BTW
incl. BTW 

107,43

pakkettenFeest

INHOUD
Koziol lunchbox
Verstelbare telefoon armband
Shoulder bag no more waste
Slurpie rode wijn 25 cl
Slurpie witte wijn 25 cl
Mallow twist 90 gram
Popcorn 125 gram
Pinda’s gezouten 50 gram
Fairtrade Thee Stars
Dropfudge 150 gram
Toast naturel 90 gram
Kaaspuntjes 140 gram
Choco cookie dough 50 gram
Cookies in cup 100 gram
Ribbelchips paprika 90 gram
Meringue stracciatella 75 gram
Pepermunt 100 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

pakkettenFeest

Zwart wit 52,00
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

60,49 



pakkettenFeest

INHOUD
Taarthouder ø21x7cm
Plaid/kussenhoes 43x43cm
Servetten Glittering Stars
Bookchoice éénmalige code voor een maand naar keuze 
om 8 e-books- of luisterboeken te downloaden, 1 jaar geldig
SENZA opblaasbaar rendierspel
Theelichthouder giftset ø 7 x 8 cm
Organzazakje met 4 waxinelichtjes
2 bekers à 550 ml
2 Koekjesvormen 6 ass
SENZA Rendierkurk
Best Wishes VinoTinto 75 cl
2 flesjes Swinckels Superior pils à 33 cl
Mini marshmallows 50 gram
2 zakjes gezouten pinda’s à 50 gram
Toast naturel 50 gram
Mueslirepen 3 stuks

INHOUD
Norlander Picknick Rugtas
Picknick & Speelplaid
SENZA Krasposter Toerist NL
Vacuüm geïsoleerde rvs fles
Calusari Pinot Noir 75 cl
Fairtrade thee 10 x 2 gram
Cookies in cup 100 gram
Luxe stokbrood toast 100 gram
Pretzels xxl 200 gram
Kaaspuntjes 125 gram
Cocktail mix 50 gram
Gezouten pinda’s 60 gram
Broodchips 60 gram
Chips zeezout 90 gram

pakkettenFeest

Rudolph's feestje
Toerist uithangen

101,40
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

118,77 110,50
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

130,83 

Teariffic theezakjes 16 stuks
Pretzelsticks xxl 200 gram
Meringue karamel & zeezout 75 gram
Ribbelchips gezouten 90 gram
Koekjesmix 250 gram
Truffels Cacao 150 gram
Kaaspuntjes 140 gram
Wafelbolletjes bieslook & roomkaas 50 gram
Hot Chocolate 4 x 25 gram
Amandelkransen 4 stuks
Puntje cream fudge 150 gram
Knoflooksaus 160 ml
2 honey spoons
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

Lonka soft nougat pinda & vruchten 135 gram
Borrelworst 100 gram
Choco cookie dough 50 gram
Sweet Liquorice 100 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos



pakkettenFeest

INHOUD
BBQ ø35cm
3 dennenappel aanmaak blokjes
Big apron
SENZA BBQ Spiesloze Spies
Lantaarn ø12x19cm inclusief waxinelichtje
Schaaltje 9cm Celebrate
Schaaltje 9cm Fiori
Gusto Vino Blanco 75cl
2 flesjes Warsteiner à 30 cl
Delizioso Allioli 130 gram
Groene olijven tapenade 140 gram
Picos Andaluz 150 gram
24 Chocola’s puur 80 gram
Bbq mallows 250 gram
Augurken-Plakjes 370 ml
BBQ kruiden 150 gram

INHOUD
Princess oval grill party 8-persoons
Bamboe snijplank 33 x 23 x 1,8 cm
Schaaltje Ø 9cm Stripes
Schaaltje Ø 10cm Round & Round
Schaaltje Ø 10cm Sphere
SENZA Servetten Have Fun
Geurkaars Puur in geschenkverpakking
Best Wishes VinoTinto 75 cl
Best Wishes Vino Blanco 75 cl
Pindarots mix 120 gram
Knoflooksaus 160ml
Aarts champignonschijfjes 212ml
Truffel mayonaise 130 gram
Grof zeezout 100 gram
Zwarte peper 50 gram
Olijfolie 100 ml
Surinaamse satesaus & dip 100 gram
Basmati rijst 250 gram
Pannenkoek shaker 100 gram

pakkettenFeest

MASTERCHEF
Gezellig tafelen

117,65
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

138,32

130,00
prijs is excl. BTW

incl. BTW 

152,11 
Salsadip 280 ml
Pretzelsticks 4 smaken 200 gram
Toast naturel 90 gram
BBQ starmix 125 gram
Nacho chips 125 gram
Dulcesol truffle cake 225 gram
Meenk Geveltjes drop 180 gram
Gingermannetjes 130 gram
Meringue karamel & zeezout 75 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos

Thin pretzels 80 gram
Meringue salty caramel 85 gram
Potje kruidenboter mix 10 gram
Poedersuiker 70 gram
Baguette wit 220 gram
Ribbelchips gezouten 90 gram
Wafelbolletjes bieslook & roomkaas 50 gram
Croky partystars 80 gram
Koekzak 150 gram
Sneeuwballen 60 gram
Voordeelvoucher Fletcher Hotels
Verpakt in geschenkdoos
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